
2023年度卒業生アンケート

園田学園女子大学

園田学園女子大学短期大学部
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アンケートの実施期間・方法
１ 実施期間

2023年12月1日～2024年6月30日

２ 実施方法
Googleフォームで回答

３ 依頼方法
企業訪問担当者がアンケート用紙（QRコード掲載）を
持参し、直接依頼
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回答者数
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回答者数 回答率
大学 42 68.9%
短期大学部 19 31.1%
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本学における経験値教育で得た5つの力が、卒業後の社会人生
活において役立っているかを５つの選択肢からお選びください。
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【５つの力】

①主体性（決定する力、実践する力、立ち向かう力、やりきる力）

②コミュニケーション力（主張する力、感情コントロール力、受け入れる力、聴く力）

③気づく力（把握する力、共感する力、自己理解をする力、好奇心を持つ力）

④協働する力（調和する力、素直に人と接する力、ストレスに対処する力、責任力）

⑤考える力（計画する力、見据える力、判断する力、創造する力）

【選択肢】５大変役立っている、４ 役立っている、３ 普通、２あまり役立っていない 、 １役立っていない

【ポイントの概算方法】 ポイント＝（①+②+③+④+⑤+⑥）÷総回答数（小数点第2位四捨五入）

①1ポイント×「1.役にたっていない」の回答数

②2ポイント×「2.あまり役にたっていない」の回答数

③3ポイント×「3.普通」の回答数

④4ポイント×「4.役立っている」の回答数

⑤5ポイント×「5.大変役立っている」の回答数
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5つの力/評価 １．役立っていない ２．あまり役立っていない ３．普通 ４．役立っている ５．大変役立ってい
る ポイント

①主体性 1 2 15 23 1 3.5
②コミュニケーション力 1 3 14 21 3 3.6
③気づく力 1 1 15 22 3 3.6
④協働する力 1 3 13 20 5 3.6
⑤考える力 1 1 19 18 3 3.5

大学

短期大学部

5つの力/評価 １．役立っていない ２．あまり役立っていない ３．普通 ４．役立っている ５．大変役立ってい
る ポイント

①主体性 11 7 1 3.5

②コミュニケーション力 2 10 6 1 3.3

③気づく力 1 10 8 3.4

④協働する力 1 11 6 1 3.4

⑤考える力 12 7 3.4



在学中に身につけておけばよかったと思う力や、授業の中
に取り入れてもらいたかったと思う教育内容（複数回答）
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